2020年3月26日

星期四编辑:赵青

编:金驰

应复尽复!二七区扎实开展"三送一强" 全力推进经济社会健康有序发展

"发挥组织作用,科学调配力量,成立服务专班,包车接回新老员工,量身定制生产方案……"连日来,二七区细化出台多项服务举措,扎实开展"三送一强"(送政策、送服务、送要素,强信心)活动,全力保障和助力企业复工复产,推进全区经济社会健康有序发展。

截至3月23日17时,全区78家规模以上工业企业、813家规下工业、180家规上服务业企业、25968家规下服务业、344个建设工程全部复工,用工复工率均为100%。记者张改华

通讯员 郭佳星 徐克镜 文/图

组织靠前指挥 人才倾力服务

据了解,二七区为有效落实中 央、省、市关于复工复产工作要求, 加快建立完善同疫情防控相适应 的经济社会运行秩序,以开展"三 送一强"活动月为抓手,出台一系 列"送政策、送服务、送要素,强信 心"工作举措和配套方案。区委组 织部靠前指挥,发挥组织保障作 用,对确因复工复产复学和保证业 务局委运转需要的区发改统计局、 商务局、科技局、住房保障中心等 28家单位383名人员,进行科学有 序、分批分次安排返岗,全力保障 和服务企业有序复工复产。同时, 坚持党建引领,发挥"两新"组织党 组织战斗堡垒和党员先锋模范作 用,选派78名非公党建指导员下沉 企业一线指导帮扶,有序推进企业 复工复产。

"帮助好辖区人才企业复工复产,是我们义不容辞的责任和担当。"区委组织部王金丽说,区级层面成立"专家政策小分队",选派50名人才服务专员,实现了人才"驻企指导"全覆盖。马寨产业园区管委会牵头,依托中物科技园线上平台资源,邀请专家人才举办了5期创新创业公益系列课堂,为企业复工复产提供政策、技术和法律等方面的智力支持。

同时,区人社局、区发改统计局等人才领导小组成员单位,开展人才"云招聘"春风行动,推送发布17家重点人才企业、1086个紧缺岗位信息,开通4条招工引才与求职服务热线及10多辆"复产复工返岗直通车",远赴沈丘、卢氏等10余个县市接回各类人才及员工3200多名,并积极为中沃消防、盈鼎医疗器械、宏靖彩印包装等5家人才企业申报了各300万元的贷款申请,为企业加速复工复产注入了强大的动能。





园区精准帮扶 政策举措务实

郑州马寨产业集聚区是省级"二星级"产业集聚区,辖区拥有康师傅、花花牛等规模以上重大企业79家。"全方位服务好辖区企业有序复工复产、开足马力加速生产是我们当下的首要任务。"集聚区党工委副书记、主任王波介绍,集聚区分批次召开企业复工复产工作辅导培训会,讲解政策、细化要求,鼓励企业在做好疫情防控的前提下,全面复工复产。同时,管委会还对辖区企业进行"ABC"等级划定,从帮助招

募员工、政策资金支持、量身定制方 案等多方面进行 VIP 会员式服务, 有效加速了企业复工进程,实现了 规模以上企业全部复工复产。

樱桃沟景区党工委创新制作 40多个抖音微视频,专设复工复产 热线电话,重点对已复工复产的 168家企业进行技术指导、在线答 疑、岗位培训,同时加强对种植大 户、家庭农场等规模化生产主体进 行实地指导帮扶,确保复工复产各 项举措落到实处。

部门联动发力 复工达产见效

二七区还充分发挥各有关职能部门党组织作用,全方位、无缝隙、全要素助力辖区企业复工复产。区城市管理局党组探索推行"湿法作业"保洁模式,每天组织80余台降尘雾炮车、大型洗扫车、高压冲洗车等机械,重点围绕项目工地及其周边路段加大环卫清扫作业力度,进行24小时"全天候"持续清扫保洁,为辖区重大项目有序复工创造良好的环境。

区生态环保分局党组通过视

二七区还充分发挥各有关职 门党组织作用,全方位、无缝 治动,对涉及疫情防控的建设项目 全要素助力辖区企业复工复 区城市管理局党组探索推行 法作业"保洁模式,每天组织80 快形成生产能力。

区应急管理局党组牢牢压实已复工复产企业安全生产主体责任,充分利用"双重预防体系"建设成果,采取现场检查和远程监控、线上监测等"技防+人防"相结合举措,确保企业安全有序复工复产。

二七区市场监管局

营业执照送上门帮企业快速复工

本报讯"二七区市场监管局注册登记窗口工作人员服务态度真好,办事效率真快,让我们感受到了真诚服务,使我们企业很快复产,真是太感谢了!"几天前,郑州深国际综合物流港有限公司向二七区市场监管局送上了感谢信。

3月17日,从二七区市场监管局传来消息:郑 州深国际综合物流港发展有限公司原来在其他区注册登记,由于该公司在二 七区投资项目,急需要将企业档案迁往二七区。

二七区注册登记科科长郑阳得知后,主动对接,帮助企业提交调档申请,在3月13日调档后,于3月16日将新办的营业执照送到了该公司负

责人手里,让其如期复工

复广。 3月16日下午,该公司负责人向二七区场场 司负责人向二七区场场监管局送来一封感谢信: "16日已领到了新的营业 执照,真正体验到了热的营业情 高效的二七速度。我们 企业向周末也奋战在一 线的工作人员表示衷心 感谢。"

据悉,自新冠肺炎疫情防控以来,二七区市场监管局在注册登记工作中,对企业施行直通车服务、特事特办、快事快办等措施。截至目前,已办理营业执照 2011 份,其中,新办营业执照 687 份,沒 660 份,注销 226份,网上核名 538 份,邮寄营业执照 80 份,收到感谢信8封。记者 张改华

二七区城管局

为建筑工地有序复工当好"秩序员"



本报讯 随着辖区工 地大面积进入复工复产高 峰,二七区城市管理局(综 合执法局)在做好疫情防 控工作的同时,重点围绕 施工工地开展环卫清扫作 业,对渣土车各类违法行 为进行集中整治,全面做 好复工复产企业的服务保 障工作。

连日来,二七区综合执法局渣土中队主动靠前,积极与辖区内复工的渣土运输企业进行沟通对接,要求各企业在做好防疫消杀的同时,规范清运作业流程,遵守大气污染防治的相关规定。

据二七区综合执法局 渣土中队负责人朱昌迪介 绍,近一段时间,执法人员 在日常巡查中多次发现大 学南路、嵩山南路等南部 城区主要路段,不同程度 存在有渣土车辆运输过程 中密闭不严、带泥上路等现象。针对该情况,执法人员在违法行为高发制度。上场地周边、工程运销之时,放进自己,次于道设之间、次于道设之重点区域专点和移动卡点,对车管定大工地进的道路进行产生、治运到消纳处置的一个全过程监管。

除对违规运输的渣土 车辆采取立案处罚、约约 的责以外,二七区综合财 法局对拒不整改、拒死整改 是清运企业、车辆和停运 是有运企业、车辆、停 员制培训等惩戒措施,并 在社会信用评价体系的 进行扣分,将不达标的出 证市场。

记者 张改华 文/图